Storli Hytteeierforening
Innkalling til årsmøte i Storli Hytteeierforening.
Det innkalles til årsmøte lørdag 5. september kl. 17.30 i Fjøskjelleren i Bortistu.
1. Åpning
2. Valg av møteleder, referent og 2 personer til å underskrive protokollen.
3. Styrets beretning for perioden 1.7. 2008 – 30.6. 2009.
4. Årsregnskap og revisors beretning.
5. Gjennomgang av Løypelagets beretning og regnskap.
6. Innkomne forslag. 

6.1. Forslagstiller Toralv Østvang. Årsmøtet pålegger styret i hytteeierforeningen å engasjere seg aktivt i arbeidet med å få innført fartsgrense på 60 km/t på fylkesveg 511 i den innerste delen av Storlidalen.
Begrunnelse for forslaget: På de to siste kilometerne av Storlidalsvegen før man kommer til snuplassen i Storligrenda, er det i alt 22 utkjørsler fra felles hytteveier, fra individuelle hytter og fra parkeringsplasser. Med andre ord er det i gjennomsnitt én utkjørsel for hver 90. meter. Det er uforsvarlig med fartsgrense på 80 km/t gjennom et område med så høy tetthet av utkjørsler. Senest i den siste sommerferieuka på hytta opplevde jeg at et lite barn kom springende ut i veien rett foran bilen fra en av hytteveiene, og hadde farten på min bil vært 80 km/t i det øyeblikket i stedet for 50 km/t – og under 30 km/t etter nedbremsningen – tør jeg ikke tenke på hvordan det kunne ha gått.

Et tidligere forslag om fartsgrense på 60 km/t gjennom hele Storlidalen etter veiutbedringene i 2007 ble møtt med stor motstand, blant annet fra en del hytteeiere. Man må vel fastslå at en generell 60 km/t-grense gjennom hele Storlidalen som mange finner urimelig, vil ha liten sjanse til å ble respektert, i og med at faren for å bli tatt i fartskontroll er mikroskopisk. Derimot er jeg overbevist om at en eller flere kortere, dedikerte 60 km/t-soner der hvor begrunnelsen er åpenlys, vil bli respektert av det store flertallet av bilistene som ferdes i Storlidalen, og på den måten vil en slik fartsgrense kunne bidra til å spare liv, helse og materielle verdier.

Med formuleringen «der hvor begrunnelsen er åpenlys» mener jeg blant annet slike forhold som 22 utkjørsler på to kilometer. Tallene er fra en uformell undersøkelse jeg selv gjorde forleden dag og gjelder strekningen fra veien til hyttefeltet til Liabø (den første utkjørselen etter at man har passert returpunktet og grustaket) og frem til snuplassen innerst i Storlidalen. Parkeringsplassene på det sistnevnte stedet er ikke tatt med, og heller ikke et par traktoravkjørsler til jordene nedenfor Bortistu. Bildene som dokumenterer utkjørslene, vil bli lagt ut på www.storlidalen.no så snart jeg får tid.

Fra en bekjent som er ingeniør i Statens vegvesen (i en annen region enn vår) har jeg forøvrig i dag fått bekreftet at avkjørsler til virksomheter, herunder boliger og hytter, langs veien er av de viktigste kriterier som vegvesenet bruker når redusert fartsgrense skal vurderes.
6.2 Forslagstiller Toralv Østvang. Årsmøtet pålegger styret i hytteeierforening å engasjere seg aktivt i arbeidet med å få skikkelig trådløst bredbånd i Storlidalen.

Begrunnelse for forslaget: Representanter for data- og kommunikasjonsbransjen har i mediene gjentatte ganger de siste årene fremstilt Oppdal som et foregangssted når det gjelder å legge til rette for tele- og datakommunikasjon for den store og viktige massen av hyttebeboere i kommunen. Storlidalen er konsekvent blitt forbigått i denne sammenheng og befinner seg i en bredbåndsbakevje uten sidestykke, noe jeg håper å få dokumentert på www.storlidalen.no i god tid før årsmøtet.

Kjernen i problemet er at Telenor (og så vidt meg bekjent også NetCom) holder beinhardt på sine normer for hvor stor befolkningstetthet det må være i et område før de tilbyr noe mer enn langsom EDGE-hastighet til sine kunder på tjenesten mobilt bredbånd. Den raskere og mer akseptable 3G-hastigheten tilbys så vidt meg bekjent i utgangspunktet bare overfor populasjoner på minst 200 husstander innenfor et område som kan dekkes av én mobilmast – og da faller Storlidalen utenfor. Telenor har bekreftet overfor undertegnede (og også overfor andre medlemmer av Storli Hytteeierforening) at vi har fått den hastigheten det er meningen at vi skal få, og noe bedre får vi ikke. Dette er bittert, særlig når mobilt bredbånd fra Telenor i Storlidalen ofte er nede på hastigheter som ligger langt under det man faktisk betaler for.

Noen hytteeiere har fasttelefon på hytta, og forutsatt at hytta er plassert i riktig avstand fra nærmeste «sentral», kan man godt få installert tradisjonelt ADSL bredbånd på hytta, slik for eksempel en del fastboende har kunnet gjøre. Likevel er ikke en utstrakt fasttelefon utbygging aktuell i hyttemiljøet i Storlidalen. For det første er det altfor dyrt. På min families hytte har vi innhentet anbud – det kom på 50 000 kroner, blant annet fordi det måtte graves en grøft over Storlidalsvegen. For det andre er det ikke særlig miljøvennlig å gå inn for en rekke nye synlige, «luftbårne» kabler og en masse grøftegraving for skjulte fasttelefon - kabler i hytteområdene. Det finnes flere typer trådløse alternativer som er både billigere og mye mer miljøvennlige, men til nå har ingen greid å overbevise aktørene i bredbåndsmarkedet om at Storlidalen er et modent marked for trådløst bredbånd. Telenor og NetCom sier vi er for få (som de sa om behovet for mobiltelefondekning her på 1990-tallet), og lokale konkurrenter skylder på at Telenor allerede har «tatt» Storlidalen og at de derfor ikke «finner det aktuelt» å gå inn i dette markedet.

Hvorfor er det så viktig å få skikkelig internett hastighet på hytta? For noen dreier det seg mest om vane – man er vant til godt bredbånd hjemme og vil gjerne få oppsøke sine faste internett steder også når man er i sitt andre hjem, hytta. For mange dreier det seg imidlertid i økende grad om muligheten til å kunne jobbe når man her på hytta. En del av oss har muligheten til å jobbe på hjemmekontor fra tid til annen, og vil gjerne kunne utvide denne muligheten til å ha hjemmekontor på hytta. Ikke minst for folk med lang vei til hytta, er dette veldig aktuelt. (Jeg må kjøre 47 mil for å komme til hytta i Storlidalen). Jeg er blant dem som har søkt om og fått innvilget hjemmekontormulighet på hytta av arbeidsgiver – bare for å ha fått kjeft for at jeg har vært nærmest utilgjengelig hver gang jeg har prøvd.

Storli Hytteeierforening engasjerte seg på 1990-tallet sterkt overfor Telenor og NetCom når det gjaldt mobiltelefoniutbyggingen i Storlidalen, og den mobilmasten vi fikk innerst i Storlidalen var det nok i utgangspunktet ikke meningen vi skulle ha fått, om mobilleverandørene hadde fastholdt sine opprinnelige planer og prognoser. Et tilsvarende engasjement fra hytteeierforeningen for raskere mobilt bredbånd er nå høyst påkrevd, og det bør rettes ikke bare mot tradisjonelle leverandører som Telenor og NetCom, men også mot lokale leverandører. For eksempel har Vitnett på Oppdal nå bygd ut trådløst bredbånd i Gjevilvassdalen, i Skaret og på Lønset.


6.3. Forslagsstiller styret. Ønsker medlemmene at vår forening skal bli medlem av det nystartede Oppdal hytteeierforum?
Til alle hytteforeninger og veilag i Oppdal

Oppdal hytteeierforum ble formelt etablert lørdag 28. mars 2009. Det må ses som en historisk begivenhet for Oppdal at vi nå har fått på plass en forening som skal ivareta interessene for Oppdals3000 hytteeiere.

Oppdal hytteeierforum skal fungere som et felles talerør for hytteeierne og påvirke politikere og kommuneadministrasjon gjennom positiv dialog. Saker som infrastruktur, beiterett, landskapsvern, skatter og avgifter, fortetning og mye mer er typiske temaer som vil oppta forumet.

På etableringsmøtet ble følgende personer valgt inn i styret:

Holmen, Anne Grethe agholmen@online.no 92685938

Lund, Per Osvald poslund@online.no 93480867

Nilsen, Roald roald.nilsen@hhengros.no 90115506

Sagør, Per Birger per.sagor@sunndals.net 95061643

Teige, Frode frode.teige@trondos.no 92844302

Widerøe, Tor Erik tor-erik.wideroe@ntnu.no 90720202

Østbye, Bjørn bjorn.ostbye@ntnu.no 95126601

Medlemskap i Oppdal hytteeierforum er primært ment å skje ved at lokale hytteforeninger, veilag og lignende tilslutter seg forumet. Vi vil også åpne for individuelt medlemskap, men ønsker i størst mulig grad tilslutning gjennom lag fordi dette gir enklere og bedre kommunikasjon og administrasjon.

Det vil være umulig å drive et slikt forum uten at det inngår kostnader. For 2009 settes

medlemskontingenten til kr 50 pr hytte.

En del hytteforeninger/veilag har sitt årsmøte nå i påsketider. Vi ønsker at

hytteforeningene/veilagene slutter seg til medlemskap i Oppdal hytteeierforum på sitt årsmøte og melder tilbake til Frode Teige i forumets styre slik at medlemskap blir formelt godkjent av hytteeierne.

Bjørn Østbye

Leder
7. Fastsettelse av medlemskontingent og avgift til Løypelaget.

Nåværende kontingentsatser, (kr. 100,- + kr. 250,-), totalt kr. 350,-.

8. Valg

· Formann for 1 år.

· Nestformann for 2 år. (Per Morten Schjetne er på valg.)

· Kasserer for 2 år. (Ingrid Due Børve er på valg.)

· 2 styremedlemmer for 2 år (Anne Strøm Nakstad og Per Olav Mathisen er ikke på valg).

· 2 varamedlemmer for 1 år (Tove Røsand og Arne I. Ulvund er på valg).

· 2 revisorer for 1 år (Stig Bakke og Robert Strøm er på valg).

· 2 medlemmer av valgkomiteen for 1 år (Erling Haug og Thor-Arne Falkanger er på valg).

· Valg av 4 representanter til styret i Løypelaget, derav 3 fra Hytteeierforeningen, og 1 fra Løypelagets venner. Grunneierne oppnevner 4 stk. Totalt 8 medlemmer.

Vedlagt følger årsberetning og regnskap. 




        Storli 21.8.2009















Styret i Storli hytteeierforening
            Per Vinje
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