Storli Hytteeierforening

Årsberetning fra styret over virksomheten i perioden 1.7.2008-30.6.2009
Styret har i perioden bestått av:

Formann:

Per Vinje, Benjaminsveien 7, 7020 Trondheim.

Nestformann: 

Per Morten Schjetne, Overlege Kindtsgt. 5, 7042 Trondheim.

Kasserer:

Inger Due Børve, Hjalmar Johansens vei 13, 7020 Trondheim.
Styremedlemmer:
Anne Strøm Nakstad, Cecilieveien 4, 7020 Trondheim.



Per Olav Mathisen, Bjerkeveien 17, 7340 Oppdal.
Varamedlemmer:
Tove Røsand, Kirkeringen 21, 7080 Heimdal



Arne I Ulvund, Høgslågata 3, 6600 Sunndalsøra
Styrets formann har pga sykdom ikke vært i Storlidalen siden forrige årsmøte, men har forsøkt å opprettholde administrasjonen av foreningen fra sitt ståsted i Trondheim og da via mail. Per Morten Schjetne og styret for øvrig tok seg av ting som måtte oppstå i dalen.

Det ble ikke holdt noe styremøte i påsken. Medlemskontingenten ble opprettholdt som siste sesong og som på årsmøtet ble fastsatt til kr. 100,- Løypeavgiften ble foreslått satt til kr. 250,- som tidligere. ”Storforbrukere av løypene bes om å innbetale et større beløp.”
Medlemmer.

Foreningen har nå ca 89 medlemmer, en netto økning på 4 stk medlemmer. Dessverre ble 1 medlem strøket pga manglende kontingentbetaling..
Fortettingsplan for eiendommen Bortistu Storli.
Utbyggingsplanene for Bortistu med totalt 16 tomter på sørsiden av fylkesveien er nå endelig godkjent. Hytteeierforeningen protesterte på en tomt som tidligere var flyttet ut av løypetraseen nå var tilbake igjen i skiløypa. Protesten ble tatt til følge og tomten fjernet fra planen. I tillegg så inneholdt planen en ny P-plass for de 6 hyttene som ligger rett vest for Krokåtveien vis a vis P-plass C. Dette protesterte i alle fall 3 av oss på, fordi dette var et friområde, og som man ikke ønsket at ble tatt i bruk til parkering.
Innsigelsene ble tatt til følge, og P-plassen tatt ut av planen.

Fast dekke på Fylkesvei 511 (Storlidalsvegen).
Vi er meget fornøyde med at Storlidalsvegen i fjor fikk fast dekke.  Jeg som bare har kjørt veien på sommerføre er meget fornøyd. Veiforholdene var også meget bra under årets teleløsning. Jeg har heller ikke hørt noe spesielt om forholdene i vinter, men problemene med noe smal vei forsterket seg sikkert.
Møteplasser:

Det er strekninger med alt for få møteplasser, og vår brev fra i fjor om flere møteplasser er blitt innfridd. Dette gjelder også manglende merking. Flere av møteplassene som ble bygget er i tillegg vel korte for lastebiler og busser.

Rydding langs veien pga dårlig sikt: 

Kratt og trær som vokser helt inn på veiskuldra hindrer sikten og burde vært fjernet flere steder. Dette gjelder spesielt ved de interne veiene som fører fra riksveien og til hytteområdene. En hytteeier har gjort en kjempejobb (og har gratis ved i 10 år fremover) med å fjerne småbjørk langs veien vest for innkjøringen til de 6 hyttene som ligger på området til Bortistu ved ”fotballplassen” 
Diverse saker.

Beklager men dette er en kopi fra siste to års beretninger.
Det er dessverre fremdels noen som setter fra seg blant annet utslitte campingstoler, gamle griller, maling, olje og bensinkanner utenfor containerne på søppelplassen. Dette må man sørge for at blir levert på miljøstasjonen i Oppdal.
Nytt av året er at det ved en glipp ble kastet materialer brukt til rehabilitering av en hytte, i skråningen ved containerne på sandtaket. I tillegg hadde innholdet fra et do det blitt tømt i den samme skråningen. Vi mistenker ingen av hytteeierne for dette. Her må det ha vært en bobil som ville kvitte seg med ubekvemt avfall på en lettvint og gratis måte.

Økonomi.

Årets drift har gitt et overskudd på kr. 6 356,52. 
Vi har nå en egenkapital i bank på kr. 32 175,75.
Årsmelding Storlidalen Løypelag.
På grunn av undertegnedes sykdom så har kontakten i dalen vært administrert av Torgeir Svensen, samt Halvard Storli som har kjørt løypemaskinen og Arnt Vasli som har tatt seg av scooterkjøringen. 
Bi ble tidlig i sesongen nektet av Fylkesmannen å bruke løypemaskinen (må ikke bruke betegnelsen tråkkemaskin) på turen rundt Høa fordi dette berørte i stor grad landskapsvernområdet. Det ble sendt inn protest på dette, og etter det så har ikke jeg hørt noe. Status her bør avklares i god tid før neste sesong.
For øvrig så holdes det årsmøte i Løypelaget 3 timer før dette årsmøte slik at det vil komme en muntlig orientering om årets drift og neste års planer for løypekjøringen.
Økonomi.

Årets drift har gitt et overskudd på kr.   8 022,80. 
 Vi har nå en egenkapital i bank på kr. 20 850,13.
 

Storli den 22.8.2008 
 

Per Vinje
        




   sign
