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Trondheim 25.3.2008
Referat fra styremøtet i Storli Hytteeierforening.

Tirsdag 18. mars kl. 19.00 på Storli Gard.
Tilstede: Ingrid Børve, Sturla Rolfsen, Anne Strøm Nakstad, Per M. Schjetne, Tone Røsand, Olav Mathisen og Per Vinje (referent). 
Formannen ønsket alle hjertelig velkommen. Flott at alle møtte i det litt ufyselige været som vi var blitt beæret med. Det la ned ca. 20 cm mens vi holdt møtet.
1.  Orientering fra Per Vinje om årets løypepreparering/kjøring.

I år fortsatte Halvard Storli arbeidet med å kjøre tråkkemaskinen. Stort sett har det i år vært brukbare løypeforhold med unntak av noen dager i vinterferien. Man bør se dette også i forhold til vår økonomiske ramme. 
Traseene har for det meste blitt oppkjørt med scooter, utført av Jan Storli, Thorvald Storli og Arnt Vasli. 
Det er klart at ønskemålet på hvordan løypene bør være er nokså forskjellig fra bruker til bruker. De fleste vil nok ha spor i traseene, men til hvilken pris. Mange sier seg godt fornøyd med at scooterne kjører jevnlig uten sporlegger.
Kanskje vi burde fått avklart løypestatus kontra pris blant brukerne. Men mest av alt så spiller snøforholdene den viktigste rollen.
Per Vinje oppfordres til å kontakte Olaf Liabø med tanke på den fastlåste situasjonen når det gjelder løypepreparering over hans grunn.

Flotte forhold det meste av påskeferien med unntak av de to dagene da det nesten var snøstorm i dalen.

2.   Forberedelse til møtet i Løypelaget 20.3.
Hele styret er invitert til det tillyste møtet i Løypelaget skjærtorsdag kl. 18.00 i Bortistu.

De fleste grunneierne er invitert med unntak av Olaf Liabø og Ola Storli. Lederen oppfordres til å kontakte disse vedrørende deltagelse på møtet.

Dette ble gjort neste dag, men dessverre så hadde ingen av dem anledning til å møte. Jeg antydet at vi måtte komme sammen senere i vår med tanke på den omtalte løypepreparering over Liabøs grunn.

3.   Referat fra årsmøtet 2007.
Det fremkom ingen spesielle kommentarer til referatet.
4.  Nye utbyggingsplaner i området vårt pr. 1.3.2008.
Jeg er blitt orientert av Inger Marie Storli og Leif Helmersen om at de har planer om en utvidelse av området på sørsiden av fylkesveien som ble godkjent for ca. 3 år siden. 
Planen er enda ikke ferdig bearbeidet, og ikke sendt inn til kommunen for godkjenning.

I referatet fra forrige påskemøte ble dette omtalt som området sør for det som tidligere er blitt lagt ut på nedsiden av P-plassen ved postkassestativ C.
De øvrige planene fra referatet i påskemøtet 2007 nord for fylkesveien og fortetting av disse områdene er lagt på is.
5.   Utbedring av Storlidalsvegen etter asfalteringen.
Gjennom samtaler med de fastboende brukerne av veien samt brøyteansvarlig, Odd Arne Torve, vil vi eventuelt ta opp ting som kan forbedre veien. Vi tenker her spesielt på styrking av kantene utenfor asfalten og plassering/brøyting av møteplassene.
6.    Bestemme sted og dato for årsmøtet 2008.
      Det ble enighet om at årsmøtet holdes som tidligere i månedsskifte aug./sept. i Fjøs-     

      kjelleren i Bortistu, og denne gang i samarbeid med Løypelaget. Avslutter som 

      før med en middag i Fjøset for de som ønsker det.   
7.    Kontingentinngangen.
Siden fristen for betalingen var 14. mars så kan det være litt vanskelig å sammenligne at kun vel 30 hadde betalt mot 67 av 82 i fjor. Vi drøyer enda en 3 ukers tid før purring iverksettes.
8.   Eventuelt.
Vi ble enige om å søke Oppdal kommune på nytt om å få bli høringsinstans i alle utbyggingsplaner i området vårt. Skulle søknaden for tredje gang bli avvist så anker vi til Fylkesmannen.
Kontakte Odd Arne Torve (brøytebilsjåføren) om han har noen instruks eller følger med på mulige ras imellom Ångårdsbrua og Bårdsgården.

Opplegg for kapping av trær langs veien mellom grustaket og Storli. Dette for å bedre sikten spesielt med tanke på utkjøringen fra sideveiene. Dette må taes opp med alle grunneierne og Vegvesenet.

Møtet ble avsluttet kl. 20.30.
Per  Vinje

 referent

